



市民朝天门江边“挖宝”找到铜钱 相关部门:不合法,需上交



“挖宝”市民带着工具在江边挖掘

1月29日下午,在朝天门对面的千厮门大桥下,两江交汇处的江滩,有一群人正在“挖宝”。和江滩上拍照、晒太阳的市民不同,他们带着铁铲、铁钩、小桶等工具,聚精会神地在进行挖掘,眼光始终盯着岸边鹅卵石堆或沙地,有人甚至还拿着金属探测仪。

老张穿着齐胸雨裤,用铲子将鹅卵石一块块挖出堆在岸边,一边还在观察。“又捡到一个。”他淡然地从土里挖出一枚钱币,用手指捻捻,将泥沙去掉后丢进桶内。桶里已有四五枚已严重锈蚀的方孔钱币,看不清字迹,无法从外观分辨出其年代。“这是中午到现在挖的第3个坑,收获还可以。”老张是位考古爱好者,每到退水时节,他和朋友们就会来此“寻宝”。“不会挖到什么很值钱的东西,一般都是铜钱,不过也听说有人挖到过金戒指什么的,挖到真正的文物肯定要捐给博物馆的。”老张说他主要是挖着好玩,挖出来的东西好看的就自己收藏了,“其实都是看运气,有时候一下午也没有收获。中午有个妹妹在江边洗手,搬开一块石头,就捡到了两枚品相还不错的铜钱,高兴惨了!”

江北区文物局相关负责人告诉记者,根据《中华人民共和国文物保护法》的规定,从江滩中挖掘出的文物,所有权为国家所有。该负责人建议,在挖掘出文物后,应与当地文物管理部门联系并上缴,如果私人占有,属于违法行为。

据上游新闻

“诗橙·科技之旅”走进奉节 百名青少年争做新时代小能手

本报讯 (重庆晨报记者 罗伟)昨日,300余名来自重庆中心城区和奉节县的优秀青少年代表,相聚在奉节县西部新区第一小学校,参加第七届重庆市青少年智能模型科技运动展示暨青少年代表赴奉节“诗橙·科技之旅”主题公益活动。

据介绍,本次活动从1月28日开始,为期3天,孩子们不仅学习了无人机知识和技能,携手探秘了“罗普特智能智慧基地”;还走进了白帝城研学基地,开展诗教研学活动;在永乐镇大坝村脐橙种植基地,小朋友们还体验了脐橙采摘。

既宣传了垃圾分类知识,又改善了社区环境,身体力行的宣传影响着周边群众,对调动居民垃圾分类投放的积极性、促进垃圾分类理念的推广有着重大意义。

人大代表走访选民 收集社情民意

本报讯 (通讯员 何宗霖)为进一步加强人大代表与选民的联系,促进代表更好地了解和掌握居民需求,1月28日,春节后上班第一天,大渡口区八桥镇人大代表们走进辖区开展走访选民活动。

八桥镇人大代表安川来到五一社区天邻山水安置房小区,与大家亲切交流,积极宣传党的路线方针政策,详细询问选民的生活情况,认真听取了他们对社区建设、保障改善民生、物业管理等居民关心的热点难点问题提出的意见和建议,并一起探讨。安川对能现场答复的问题当面回应,对选民反映的一些不能立即解决的热点、急点、难点问题,逐一作了记录并将及时向有关部门反馈,力争让选民的问题早日解决。通过走访,代表们进一步了解了选民的生产生活情况,听取并收集选民20余条意见建议,拉近了人大代表与选民之间的距离,畅通了选民反映诉求的渠道。

据上游新闻

明晚起重庆或将降温4~6℃

据市气象台预计,1月31日到2月1日白天,重庆各地晴到多云为主,坪坝河谷局部地区早上有雾;2月1日夜间到2日白天,各地有间断小雨,海拔1200米以上地区有雨夹雪或小雪。受冷空气影响,预计2月1日夜间开始,重庆将降温4~6℃。

天气预报

1月31日,各地晴间多云,坪坝河谷局部地区早上有雾,气温-1~20℃;中心城区:晴间多云,气温5~18℃。
2月1日,各地晴转多云,偏南地区局地有零星小雨,气温1~19℃;中心城区:晴转多云,气温7~18℃。
2月2日,各地间断小雨或阴天转间断小雨,海拔1200米以上地区有雨夹雪或小雪,气温1~15℃;中心城区:阴天转间断小雨,气温10~14℃。

中国体育彩票排列3
第23020期开奖公告
本期开奖号码:4 8 8

中国体育彩票排列5
第23020期开奖公告
本期开奖号码:4 8 8 9 9

中国体育彩票超级大乐透
第23009期开奖公告
本期开奖号码:01 05 11 15 33 + 01 10

重庆市体育彩票管理中心
2023年1月30日

南滨路江边惊现 巨型石刻



呈现石刻作品。“在对项目进行实地调研的过程中,我们看见长江奔涌向前,浩浩荡荡,气势恢宏,一下子就有了长江母亲这个选题。”段勇告诉记者,“长江·母亲的歌谣”最佳观赏水位为162.3米,此时水面刚好在母亲的下颚处,远远望去,正如孩子们和母亲在水里嬉戏,画面温馨和谐。“现在是长江枯水期,整个石刻完全露在了河滩上。”

该石刻项目于2022年4月动工,今年春节前才完工,最近吸引不少市民前来打卡游玩。段勇说,最近这个地方有些“火”,他想借此机会提醒大家,项目还有细微之处需要后续处理,请游客文明参观,打卡的时候请注意安全。

据上游新闻

北滨路多了一处 江边瀑布



有市民在「瀑布」旁拍照

中,循环使用,起到节能环保的作用,是清洁的水源。不过,由于排水量较大,工作人员也提醒玩耍的市民,一定要注意安全,不要过于靠近。

据上游新闻

社区为居民服务节日“不打烊”

本报讯 (通讯员 林利 文琰)1月24日,大年初三。这天一大早,便有一对夫妇抱着新生儿,来到大渡口区春晖路街道锦城社区咨询办理新生儿上户手续,作为社区的计生专干,苏晓艳很快便为该夫妇办理了上户事宜。随后,苏晓艳又接听了好几个居民打来的电话,并为其提供帮助。苏晓艳介绍,春节期间除了正常值班,她每天还要在辖区转转,随时为群众提供帮助和解决问题,同时提醒大家在节假日期间时刻注意用电、用火、防盗。

春节对居民群众来说是归家的期盼,但对于广大的社区工作人员来说更意味着坚守。苏晓艳说,在社区有一个不成文的“规章制度”,每逢节假日,所有社区工作人员24小时不关机,不遗漏每一个居民打来的电话。

“健康包”情暖高龄退役军人

本报讯 (通讯员 肖朝阳)为切实保障高龄退役军人的身心健康,连日来,大渡口区茄子溪街道伏牛溪社区退役

军人服务站积极开展对高龄退役军人入户走访送“健康包”行动。其间,伏牛溪社区退役军人服务站站长与社区工作人员一起,对80岁高龄退役军人雷启文进行了入户走访。走访中,一行人详细了解雷启文的身体状况和生活情况,同时宣传“解三难”困难帮扶相关政策,并送上了“健康包”和节日祝福。

据悉,伏牛溪社区退役军人服务站共为辖区60岁至70岁退役军人送去“健康包”81份,为70岁以上退役军人送去“健康包”46份。

社区面对面教会居民垃圾分类

本报讯 (通讯员 孔雯莉)为进一步深化生活垃圾分类理念,近期,大渡口区跳磴镇中顺社区开展了“分类在指尖 文明在心间”为主题的垃圾分类活动。

活动中,社区工作人员面对面为居民讲解了垃圾分类常识,并通过与居民交谈互动生活垃圾源头分类情况,收集居民对垃圾分类实施情况的意见建议。据悉,此次活动参与居民50余人。大家纷纷表示收益良多,要参与到环保事业队伍中来。中顺社区负责人表示,此次活动

中国华融资产管理股份有限公司重庆市分公司 浙江省浙商资产管理股份有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国华融资产管理股份有限公司重庆市分公司与浙江省浙商资产管理股份有限公司签署的《债权转让协议》(合同编号:重庆Y23220027-4),中国华融资产管理股份有限公司重庆市分公司已将其对下列债权人及其担保人项下的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损害赔偿权)依法转让给浙江省浙商资产管理股份有限公司。中国华融资产管理股份有限公司重庆市分公司与浙江省浙商资产管理股份有限公司联合公告通知各债权人及担保人及其他相关各方。

浙江省浙商资产管理股份有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列债权人及其相应的担保人或其继承人,从公告之日起立即向浙江省浙商资产管理股份有限公司履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或相应的担保责任。

特此公告!
华融资管重庆分公司联系电话:15223405184 出让人:中国华融资产管理股份有限公司重庆市分公司
浙商资管联系电话:18523078658 受让人:浙江省浙商资产管理股份有限公司 2023年1月31日
单位:人民币元

序号	债权人名称	债务情况(截至2022年9月30日)			抵押物
		担保情况	本金余额	利息	
1	重庆聚丰房地产开发有限公司(集团)有限公司、重庆圣立旅游有限公司、重庆康康科技有限公司、重庆协融投资(集团)有限公司、曾艳丽、陈君斌、叶兴全、叶洪强		104,900,000.00	40,470,466.67	重庆聚丰房地产开发有限公司(集团)有限公司所有的位于重庆市南岸区涂山路466号“聚丰江汇项目”A1、A2地块合计66999平方米土地使用权(城镇住宅用地)及位于重庆市江北区建新东路7号纵横国际负1、负2层合计9091.08平方米商业提供抵押担保;由重庆圣立旅游有限公司所有的位于重庆市丰都县名山山镇鹿鸣村五鱼山玉皇圣地旅游景区41207.26平方米土地使用权提供抵押担保;由重庆圣立旅游有限公司持有的重庆市丰都县玉皇圣地旅游景区经营收益权提供质押担保;由重庆聚丰房地产开发有限公司(集团)有限公司、重庆康康科技有限公司、曾艳丽和陈君斌合计持有的重庆圣立旅游有限公司100%股权提供质押担保;由重庆协融投资(集团)有限公司、叶兴全合计持有的重庆聚丰太乙堂健康产业有限公司100%股权提供质押担保;
合计			104,900,000.00	40,470,466.67	

注:1、清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

2、本公告清单列示截至2022年9月30日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给中国华融资产管理股份有限公司重庆市分公司的利息、罚息、违约金及其他应付未付款项、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并由中国华融资产管理股份有限公司重庆市分公司垫付的应由借款人和担保人承担的诉讼费、执行费等以有关法律文件确定的金额为准。

3、若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关债权债务主体或/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。